## Dichiarazione di conformità

Noi dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto è conforme alle disposizioni della seguente Direttiva del Consiglio: ETS 300-342-1 (EMC) 1998/13/EC 1993/68/EEC

#### Benvenuto

Grazie per aver scelto i nostri cellulari GSM dualstandby! È possibile installare due SIM GSM e permettere loro l'entrambi utilizzo allo stesso tempo. La tecnologia Bluetooth contribuirà a collegare altri dispositivi facilmente. È più di un telefono cellulare. E 'anche un video digitale e lettore audio. Con la sua fotocamera digitale, si scattare immagini vivide e clip video. Ed ha caratteristiche molto più grandi. Quindi, lo prenda!

### Per la vostra sicurezza

Leggere le semplici linee guida. Ulteriori informazioni dettagliate sono riportate in questo manuale.

### Importante

Non accendere il telefono quando ne è vietato l'uso o quando l'apparecchio può causare interferenze o situazioni di pericolo.

Non usare il telefono durante la guida.

Tutti i telefoni senza fili possono ottenere interferenze che possono influire sulle prestazioni.

Attenersi alle disposizioni o norme. Spegnere il telefono in prossimità di apparecchiature medicali.

Spegnere in aereo. I telefoni cellulari possono causare interferenze in aereo.

Spegnere quando il rifornimento di carburante. Non usare il telefono cellulare nelle stazioni di servizio. Non utilizzare in prossimità di combustibili o prodotti chimici.

Spegnere in prossimità di materiali esplosivi. Rispettare le limitazioni ed attenersi alle disposizioni o norme. Soltanto il personale qualificato può installare o eseguire interventi di assistenza tecnica sulle apparecchiature telefoniche.

Utilizzare esclusivamente accessori e batterie approvati. Non collegare prodotti incompatibili.

Ricordarsi di effettuare copie di backup di dati importanti.

Il telefono non è impermeabile. Evitare che si bagni.

## A proposito di telefono:

Durante l'uso delle funzioni del presente dispositivo, assicurarsi di rispettare tutte le leggi la privacy ed i diritti degli altri.

Non accendere il telefono cellulare quando l'uso può causare interferenze o situazioni di pericolo.

## I servizi di rete:

Il telefono senza fili descritto in questo manuale è stato omologato per essere utilizzato uno dei GSM900/1800 reti

Dual band è dipendente dalla rete. Verificare con il proprio fornitore di servizi locale se è possibile abbonarsi per utilizzare tale funzionalità.

Un certo numero di funzionalità incluse in questa guida sono chiamate servizi di rete.

Si tratta di servizi speciali con il fornitore del servizio mobile. Prima di poter approfittare di questi servizi di rete, è necessario abbonarsi a loro tramite il proprio fornitore di servizi e ottenere istruzioni del loro uso dal fornitore di servizi.

## Accessori:

Controllare il numero del modello di carica batterie prima di utilizzarlo con questo dispositivo. Per la disponibilità degli accessori approvati, rivolgersi al proprio rivenditore. Quando si scollega il cavo di alimentazione di un qualsiasi accessorio, afferrare e tirare la spina e non il cavo.

# Indice

#### 1) Invito

Prima di effettuare una chiamata Come effettuare una chiamata Effettuare una chiamata dalla Rubrica Come rispondere o rifiutare chiamata

## 2) Messaggi

Sms
MMS (multimedia message)
chat
servizio di segreteria telefonica (SIM 1 / 2)

## 3) Calendario

## 4) Chiamate

chiamata storia (SIM 1 / 2)
impostazioni di chiamata generale

## 5) Fotocamera

## 6) Calcolatrice

## 7) Strumenti

convertitore di valuta
e-Book reader
bleutooth

## 8) Impostazioni

Doppia SIM impostazioni profili utente penna di calibrazione Impostazione del telefono cellulare l'impostazione della rete sicurezza di installazione ripristinare le impostazioni di fabbrica effetto sonoro (effetti audio)

## 9) Documenti

# 10) Note

# 11) Orologio

allarme orologio mondiale cronometro

## 12) Servizio

stk servizi WAP account di dati

# 13) Giochi

# 14) Rubrica

## 15) Multimediale

fotocamera
visualizzatore di immagini
videoregistratore
lettore video
lettore audio
registratore di suoni
radio FM

## 16) Risoluzione dei problemi

la cura e la manutenzione batteria precauzioni la risoluzione dei problemi

## 1) INVITO

## Prima di effettuare una chiamata

È possibile premere il pulsante di alimentazione luce sulla schermata nera quando inattivo.

Spunta una icona → sul fondo della schermata di standby. Si dovrebbe toccare e farlo scorrere a destra per l'avvio di interfaccia. Vedrete tutti i menu principali (o funzioni) sullo schermo. Toccare per entrare in questo menu (o funzioni) per i dettagli o per attivare tali funzioni.

#### Come effettuare una chiamata

Premere il pulsante di alimentazione e di luce sullo schermo LCD, se necessario. Toccare l'icona di selezione sul fondo dello schermo. Immettere il numero di telefono, incluso il prefisso. Se si immette un carattere errato, toccare l'icona (x) per cancellarlo.

Dopo aver inserito il numero di telefono, toccare call 1 per chiamare il numero tramite la SIM 1. Inoltre è possibile chiamare tramite SIM 2 premendo call 2.

In alternativa, è possibile toccare l'icona annullare → per porre fine a questa chiamata.

## Effettuare una chiamata dalla Rubrica

Toccare l'icona del telefono ricerca rapida. Vedrete l'elenco dei contatti.

Toccare una voce e selezionare SIM 1 / 2 per chiamare questo numero.

## Come rispondere o rifiutare chiamata

Quando vi è un arrivo di chiamata è possibile toccare l'opzione risposta per rispondere (answer). In alternativa, è possibile premere pulsante di alimentazione per respingerla.

## 2) MESSAGGI

Questa funzione consente di inviare e ricevere messaggi di testo e messaggi multimediali o da un chiamante. Se un nuovo messaggio arriva, il telefono vi avviserà. Il messaggio verrà visualizzata l'icona sullo schermo.

#### Sms

## Sim 1 / 2 casella di posta

Il telefono cellulare salva i messaggi che hanno ricevuto nella cartella Posta in arrivo del messaggio sottomenu. È possibile visualizzare il nuovo messaggio quando si trova un messaggio di icona sullo schermo. Dopo aver letto il messaggio ricevuto di recente, il messaggio icona scomparirà. Se non vi è alcun messaggio nella casella di posta il telefono cellulare dice vuoto.

## Sim 1 / 2 uscenti

Talvolta è possibile salvare un messaggio in uscita dopo la creazione di un nuovo messaggio di testo.

#### Scrivi messaggio

Il numero di caratteri disponibili e il numero di parte corrente di un messaggio vengono visualizzati nella parte superiore destra del display. Ad esempio, 160 / 1 indica che hai nel testo una lettera ed è possibile aggiungere ancora 160 lettere per messaggio corrente.

Se si dispone di inserire un termine sbagliato, è possibile toccare ← per eliminarlo.

Dopo aver terminato il contenuto, è possibile toccare e selezionare l'opzione SIM 1 / 2 e poi è possibile inviare.

#### Modello

I modelli ti aiuteranno a comporre un messaggio di testo

## Impostazioni messaggi (SIM 1 / 2)

Le impostazioni dei messaggi riguardano l'invio, la ricezione e la visualizzazione dei messaggi.

- -impostazioni del profilo: selezionare il profilo per il tuo messaggio di testo.
- -impostazione comune: scegliere se attivi la consegna quindi segnalare un percorso di risposta.
- -lo stato della memoria: selezionare lo stato della memoria per visualizzare lo stato della memoria in relazione di messaggi, selezionare il telefono o la carta

STM.

-posizione preferita: selezionare la posizione preferita di memoria per i messaggi (SIM o telefono)

## MMS (Multi-media messaggio)

Il telefono cellulare supporta messaggi multimediali (MMS).

Un messaggio multimediale può contenere testo, immagini e suoni. È possibile inviare e ricevere MMS con il telefono cellulare.

### Scrivi messaggio

Invio per (CC, CCN) e modificarlo. Inserire un numero di telefono o un indirizzo e-mail.

Toccare temi e modificarlo. Immettere un titolo per il tuo messaggio. Toccare modificare il contenuto per continuare.

Un messaggio multimediale contiene più diapositive. È possibile aggiungere elementi a una nuova diapositiva. Oppure è possibile modificare una diapositiva già esistente. Scattare foto e registrare l'audio con il telefono cellulare. È possibile anche inserire alcune immagini e suoni dal tuo computer. E poi aggiungere al tuo messaggio multimediale.

### Posta in arrivo

-vedere: SMS casella di posta

# In uscita

-vedere: SMS uscenti

#### Bozze

È possibile salvare un messaggio multimediale nel progetto di casella e inviare in un secondo momento. Inoltre è possibile modificare il messaggio prima di inviarlo.

## Modelli

-vedere: SMS modelli

## Impostazioni MMS

Impostazioni per i messaggi multimediali consentono di effettuare il programma di installazione personalizzata per il tuo MMS. Questo vi aiuterà ad utilizzare la funzione MMS nel moodo più rapido e facile.

-Componi: alcune impostazioni di speciale lo stile.

Modalità di creazione: è possibile selezionare libera o ristretta.

Dimensioni immagine: scegliere le dimensioni di limitazione.

Auto firma: scegliere on o off per consentire o disattivare questa funzione.

## -Invia

Periodo di validità: questa funzione permette di impostare il tempo del messaggio prima di inviarlo. Rapporto di consegna: se questa funzione è attiva, si ottiene una relazione dopo l'invio di un messaggio di successo.

Per saperne di relazione: se questa funzione è attiva, si ottiene una relazione dopo il chiamante riceve il messaggio.

**Priorità**: una priorità più elevata riguardo la velocità d'invio di un messaggio.

**Tempo:** impostare lo spazio di tempo tra le diapositive durante la riproduzione del messaggio.

Roaming (rete): stessa casa di rete.

Per saperne di relazione: se scegli di inviare il rapporto di lettura per il chiamante dopo un messaggio multimediale di rete.

Rapporto di consegna: scegliere se leggere per ottenere da una relazione del chiamante.

### -Filtro

**Anonimo:** scegliere se ottenere messaggio da un numero anonimo.

Max dimensioni: la dimensione massima restrizione. Se un messaggio multimediale supera la dimensione massima non sarà possibile inviare / ricevere.

**Pubblicità**: si può scegliere se ricevere un messaggio pubblicitario.

## -Server profilo

Questo consente di selezionare una rete attiva e di modificare le impostazioni di rete.

## -Stato della memoria

Visualizzerà le informazioni sul messaggio di memoria.

## Chat

Si può parlare con un altro con questa caratteristica. Selezionare chat room 1 o una chat room 2 e cominciare a parlare. Si noti che si dovrebbe rendere il vostro nickname e ingresso remoto numero prima di entrare in chat.

## Servizio di segreteria telefonica (SIM 1 / 2)

La segreteria telefonica è un servizio di rete a cui potrebbe essere necessario abbonarsi ad esso e memorizzare il numero del servizio nel telefono prima dell'uso.

Inserisci il nome e il numero del servizio di posta vocale.

Usare la connessione a voce per chiamare il numero di servizio. È possibile raccogliere il tuo messaggio vocale ed ascoltare la tua mail.

## Broadcast (SIM 1 / 2)

Con la trasmissione dei messaggi di servizio è possibile ricevere messaggi su diversi argomenti dal fornitore di servizi. Tali servizi possono includere argomenti, ad esempio, le previsioni del tempo o le condizioni del traffico. Per argomenti disponibili e le relative argomento numeri, contattare il fornitore di servizi.

#### 3) calendario

Con la funzione di calendario, è possibile consultare il calendario e tenere traccia del tuo calendario. Quando si seleziona il calendario dal menu visualizza il calendario con la data odierna evidenziata.

Quando si evidenzia un data selezionata, è possibile: Vedere compiti: controllare fare la lista.

Aggiungi compiti: aggiungere una nota a che fare. Vai a data: questa funzione consente di passare a un'altra data che si desidera.

Vai a vista settimanale. Vedi calendario di questa settimana.

## 4) chiamate

Chiamata storia (SIM 1 / 2)

## Chiamate senza risposta

Per visualizzare la lista chiamate.

#### Chiamate effettuate

Per visualizzare le chiamate effettuate.

#### Chiamate ricevute

Per visualizzare la lista chiamate ricevute.

# Elimina registro chiamate

Selezionare una voce ed eliminare la chiamata delle informazioni del registro.

#### Guardia

Per visualizzare la durata delle chiamate di log.

#### Costo chiamate

La visualizzare il log di costo delle chiamate conto. Questo servizio è supportato dal proprio operatore di rete o il fornitore del servizio.

## SMS contatore

Vedere quanti messaggi inviati / ricevuti.

### **GPRS**

Un flusso GPRS metro.

# Impostazioni di chiamata generale

Caller ID (SIM 1 / 2)

Caller ID ti permettono di sapere chi sta chiamando visualizzando il numero della persona chiamante quando il telefono squilla.

Se il numero del chiamante e il nome sono già memorizzati nei tuoi contatti, il nome sembra rispondere con il numero.

- -Impostazione di rete: utilizzare l'impostazione predefinita della vostra rete di servizio.
- -nascondere-id: bloccare il tuo numero di telefono in modo che non venga visualizzato per una specifica chiamata in uscita.
- -inviare-id: visualizzare il tuo numero di telefono sul display del ricevitore schermo.

## Avviso di chiamata

L' avviso di chiamata ti avvisa di chiamate in arrivo mentre si è su un altra chiamata ed emette un segnale acustico. Il display dello schermo ti informa che è arrivata una nuova.

#### Deviazioni

Questo servizio di rete consente le chiamate in entrata di essere deviati al numero che si specifica. Puoi provare questa funzione se si desidera inoltrare le chiamate a un altro numero.

- -deviare tutte le chiamate vocali: avanti tutte le chiamate vocali in entrata a un altro numero.
- -deviare se non raggiungibile: in avanti tutte le chiamate in entrata a un altro numero se si è al di fuori della zona di servizio.
- -se non deviare risposta: trasmettere la chiamata in entrata a un altro numero se nessuno risponde a una chiamata
- -Devia se occupato: trasmettere la chiamata in entrata a un altro numero se il telefono è occupato.
- -deviare tutte le chiamate dati: avanti tutte le chiamate dati in entrata a un altro numero.
- -annullare tutte deviazione: disattivare questa funzione nel telefono cellulare.

## Il blocco delle chiamate

Servizio blocco chiamate per limitare le chiamate in entrata e in uscita dal telefono cellulare. È necessario prescrivere il servizio prima di utilizzare questa funzione. E una password di blocco è necessaria. Quando si prescrive il servizio, riceverai la password per questo servizio dal proprio fornitore di servizi di rete. -le chiamate in uscita

Tutte le chiamate: non è possibile effettuare chiamate. Le chiamate internazionali: internazionale non è possibile effettuare chiamate.

Internazionali eccetto verso casa: quando ci si trova all'estero, le chiamate possono essere effettuate solo a numeri entro l'attuale paese e al suo paese d'origine, che è il paese in cui il vostro provider di rete a casa si trova.

-le chiamate in entrata

Tutte le chiamate: non è possibile ricevere chiamate. Quando cè roaming: non è possibile ricevere chiamate quando si utilizza il telefono cellulare al di fuori della vostra sede area di servizio.

-annullare tutte le impostazioni di blocco delle chiamate, possono essere effettuate e ricevute normalmente. Una password è obbligatoria.

-cambiare la password per il blocco

È possibile impostare e modificare la password di blocco chiamata ottenuta dal fornitore di servizi che utilizzano questa opzione. È necessario inserire la password corrente.

Una volta che avete inserito una nuova password, viene richiesto di confermare inserendo nuovamente.

#### Linea di commutazione

Questa funzione consente automaticamente o manualmente di selezionare le linee disponibili. Il servizio di rete del rivenditore fornisce questa funzionalità per voi. Ed è possibile passare le linee per ottenere una migliore connessione in roaming.

## Ripetizione automatica

Premere OK per attivare o visualizzare questa funzione. Il telefono può effettuare un massimo di dieci tentativi di collegamento con un numero telefonico dopo una chiamata senza risposta.

#### Chiamata rapida

Questa funzione consente di accedere rapidamente a una chiamata da tastiera virtuale.

Toccare l'icona sul quadrante schermata iniziale di popup virtuale (tastierino numerico). Premere e tenere premuto un tasto virtuale per inviare una chiamata

\* permettere la selezione rapida

Consentire la selezione rapida. Premere il tasto sinistro per attivare o disattivare per disabilitare questa funzione.

\* numero di serie

Seleziona numero di salvare un numero di telefono per ciascuna delle chiavi (2,3,4,5,6,7,8,9).

Individuare un numero e selezionare l'opzione di modifica;

Trova un nome che si desidera nella rubrica e premere OK.

#### IP Dial

Con questo telefono cellulare è possibile effettuare una chiamata con un indirizzo IP (Internet telefono) se il servizio è avvalsa. Questo servizio di rete è fornito dal rivenditore.

Individuare IP Dial e toccare OK per entrare.

Attiva: attivare questa funzione e l'uso attuale prefisso

Modifica: inserire il numero ip prefissi.

#### Più

Vedere e cambiare l'impostazione più voci.

## 5) Fotocamera

È possibile scattare foto per salvare e visualizzare le e inviare come allegati email in ot di messaggi tramite MMS. Quando fotocamera è attiva, è possibile toccare l'icona della macchina fotografica in fondo centro del display schermo a sparare. E quindi selezionare Salva per salvare la cartella di foto. Usa la tua penna andtouch le icone sul lato destro del display per modificare l'impostazione volumes. This vi aiuterà a prendere meglio le foto.

### 6) Calcolatrice

È telefono è anche un potente calcolatore elettronico. Potete usarlo come un comune calcolatrice. Il funzionamento è lo stesso. Premere il pulsante di alimentazione e ritorno.

## 7) Strumenti

## Convertitore di valuta

Questa funzione consente di convertire la manote tra le varie valute. È possibile inserire il tasso di cambio prima dell'uso.

## E-Book Reader

Questa funzione consente di leggere i libri elettronici con il telefono cellulare. È necessario copiare i file txt da E-book .

## Bluetooth

Un modulo Bluetooth è incorporato in questo telefono. Questa funzione vi aiuterà a connettere il telefono all'auricolare con tecnologia senza fili Bluetooth. È possibile liberare la tua mano mentre parli con qualcuno con tecnologia Bluetooth attivando o disattivando il Bluetooth.

Richiesta dispositivo audio: per cercare l'auricolare con tecnologia senza fili Bluetooth

- -il mio dispositivo: per verificare i dispositivi collegati. E' stato collegato il telefono cellulare con più dispositivi con tecnologia senza fili Bluetooth, si trova nella lista.
- -dispositivo attivo: il dispositivo attiva l'elenco -impostazione: Se non è possibile collegare un auricolare con tecnologia senza fili Bluetooth, è possibile modificare le impostazioni per adattare le reti. 1-visibilità: questa voce cè quando vi è un altro dispositivo con tecnologia wireless Bluetooth e si desidera collegare al telefono cellulare. 2-cambiare nome del dispositivo: è possibile rinominare

- il dispositivo wireless che si connette al tuo telefono cellulare.
- 3-autenticazione: si attiva questa funzione se il dispositivo senza fili chiede l'autenticazione.
- 4-periferica audio percorso: a) lasciare nel telefono cellulare. Ciò significa che l'auricolare senza fili non sarà attivo.
- b) l'ora di auricolare BT. Scegliere di attivare l'auricolare con tecnologia bluetooh.
- 5) ftp impostazioni: la cartella condivisa impostazioni includono il percorso e il diritto di accesso (il pieno controllo o di sola lettura).

## 8) Impostazioni

Questa sezione descrive come è possibile cambiare le impostazioni del tuo telefono cellulare per soddisfare al meglio le vostre esigenze.

Doppia SIM impostazioni

Doppia SIM aperto: attiva SIM 1 e SIM 2

Solo SIM 1 aperte: la SIM 1 è attivo solo.

Solo SIM 2 aperte: il 2 SIM è attiva solo.

Flight mode: questa caratteristica consente di utilizzare il telefono cellulare su un aereo. Ma non è possibile inviare o ricevere qualsiasi chiamata (e / o messaggio).

#### Profili utente

- il telefono ha variu gruppi di impostazione, nei profili è possibile personalizzare toni per eventi ed ambienti diversi. Sono disponibili i profili generali, riunione, all'aperto, al coperto, e l' auricolare bluetooth. Toccare generale. E poi è possibile attivarla. Inoltre è possibile modificare le impostazioni quindi toccare per personalizzare.
- -tono di installazione: selezionare un tono di chiamata che si desidera.
- -volume: regolare il volume del tono.
- -tipo di avviso: selezionare il tipo di allarme tra le opzioni: suona, la vibrazione soltanto, vibra e squilla e vibra e poi suona.
- -tipo di suoneria: scegliere un tipo suono da sub-menu di unico, la ripetizione e l'ascendente.
- -extra-tono: attivare / disattivare l'allarme per un evento.

Penna di calibrazione questa funzione vi aiuta a taratura il tuo tocco d'azione. Seguire le indicazioni per farlo.

Impostazione del telefono

1 ora e data

set casa Località: selezionare la città quindi tempo e zona.

-impostare l'ora / data: inserire data e ora.

-impostare il formato: selezionare il formato orario (12 ore o 24 ore) AMD formato della data che si desidera.

2 calendario on / off

selezionare on / off per impostare il calandario. Selezionare una voce e toccare Modifica. Utilizzare i tasti di scorrimento per passare tra attivare e disattivare. Continuare con tasti di scorrimento tra on e off. Ingresso il momento giusto si desidera campo nel tempo.

3 lingua

selezionare una lingua dal Menu dalla lista.

4 preferito metodo di input

contatto preferito per selezionare la lingua di defolt e modalità di input per l'editor del telefono.

5 visualizzare i caratteri

è possibile specializzarsi il vostro display del telefono schermo come si preferisce.

6 saluto testo

individuare saluto testo e toccare OK. Utilizzare i tasti di scorrimento (destra / sinistra) per questa funzione su on o off. È possibile modificare il saluto del testo da lei.

7 aggiornamento automatico di data e ora aggiornare e rinnovare la data e l'ora quando si sposta da un fuso orario all'altro.

8 grafica

modificare la velocità e la grafica - colore con il tocco di input della penna.

9 retroilluminazione LCD

regolare la luminosità della retroilluminazione e illuminazione tempo.

L'impostazione della rete

Sceqli tra tre diverse impostazioni sul tuo dual-band per controllare la vostra esperienza di roaming.

-rete di selezione SIM 1 / 2:

Questa impostazione consente di selezionare la rete solo in roaming su altre reti.

-preferres rete SIM 1 / 2:

selezionare e toccare la rete preferita per aggiungere, visualizzare, selezionare Cancella e una priorità di rete come si desidera.

Sicurezza di installazione

Utilizzando l'impostazione di protezione sul telefono cellulare, si riceve la pace della mente senza sacridicing flessibilità. Con diversi Opzioni disponibili, è possibile personalizzare il telefono cellulare per soddisfare le vostre esigenze personali. SIM-1 / 2 blocco

vi verrà chiesto di specificare il codice PIN per attivare questa funzione. Quando si ottiene la carta SIM, il codice PIN viene fornito di simultaneità. Inoltre, può essere cambiato. È necessario ricordare il codice PIN e

inserire il codice corretto.

fisso-linea SIM 1 / 2

Selezioni fisse per limitare le chiamate in uscita dei messaggi di testo ai numeri di telefono (fisso quadrante list) se la carta SIM supporta questa funzione. Si tratta di una modalità di connessione di rete e il pin 2 è necessario.

Se questa funzione di reset ancora prima di spegnere il telefono cellulare è possibile che non richiedono digitare il codice PIN 2 nuovamente. Potrebbe essere necessario riavviare il telefono cellulare in modo da impedire qualsiasi modifica da altre persone.

## Cambia password

Questa funzione consente di modificare il codice PIN, codice PIN 2 e codice blocco del telefono.

Blocco del telefono

è necessario inserire il codice per attivare o disattivare questa funzione. Quando il telefono è bloccato, è possibile ricevere solo le chiamate in entrata o effettuare chiamate di emergenza o numeri speciali. il codice blocco del telefono è 1122.

## 9) Documenti

È possibile memorizzare immagini, brani audio, video e altri file sulla memoria del telefono o la memoria estesa. Questa funzione vi aiuterà a gestire questi file.

File manager opzione

individuare scheda di memoria e toccare opzione per ulteriori sottomenu, come qui:

- -accesso: accesso alla memoria
- -creare una cartella: creare una cartella
- -formatttare: formattare la memoria
- -rimuovere.

File e cartelle

Dopo aver accesso alla memoria, vedrete le cartelle ei file. Toccare l'opzione:

- -opzione
- -creare cartella
- -rinominare
- -Cancella
- -eliminare tutti i file
- -tipo
- -dettaglio
- -copia
- -move

play

-forward

## 10) Note

## 11) Orologio

Allarme -

La sveglia utilizza il formato orario impostato per l'orologio. Gli allarmi della sveglia funzionano anche quando il telefono è spento.

Se l'orario della sveglia viene raggiunto mentre il telefono cellulare è spento, il telefono passa automaticamente e inizia ad emettere il tono di avviso. Se si seleziona Stop, il telefono chiede se si desidera attivare il telefono per le chiamate, accendere? Selezionare Sì per accendere il telefono cellulare mentre toccare No per spegnere.

mondo-orologio

questa funzione consente di selezionare un importante città che individua in un determinato fuso orario quando si all'estero. E il mondo orologio traccia l'impostazione e visualizzare l'ora locale della città.

-cronometro

questa funzione vi aiuta a misurare l'esatta durata di tempo per una partita o ad un gioco

### 12) Servizio

Stk servizi

stk servizi che sono forniti dalla rete di concessionari. Essi dipendono dalla carta SIM. Si prega di consultare con il proprio operatore di rete o il rivenditore.

#### WAP

questa caratteristica permette di sfogliare le pagine web tramite il proprio telefono cellulare. E' una grande funzionalità.

Account di dati impostazioni di rete.

#### 13) Gioco

ci sono diversi giochi nel telefono cellulare. Ora è il momento di sperimentare il divertimento di giocare.

### 14) Rubrica

è possibile salvare i tuoi contatti nella memoria del telefono cellulare (rubrica interna) e nella memoria della carta SIM (carta SIM rubrica)

-la ricerca veloce

vedi elenco contatti. è possibile toccare la lettera del nome. I nomi con la stessa lettera verrano visualizzati. -la ricerca di contatto

ingresso il primo nome che si sta cercando; contatto e selezionare l'opzione di ricerca per trovare una voce -aggiungere un nuovo contatto

per aggiungere nuovi contatti selezionare la memoria da 1 a SIM 2 SIM o telefono per l'ingresso di nuovi operatori. -copiare tutti i

è possibile copiare i contatti dalla memoria del telefono cellulare alla carta SIM e viceversa.

-eliminare

-gruppi di chiamanti

È possibile organizzare i contatti della Rubrica in gruppi di chiamante. Per ogni gruppo di chiamanti, è possibile impostare il telefono cellulare in modo che emetta un tono di chiamata specifico e mostra un grafico selezionato sullo schermo quando si riceve una chiamata da un numero telefonico incluso nel gruppo. Ci sono cinque gruppi di chiamanti nel telefono come amici, famiglie, vip, le imprese e le altre.

extra-sim numero 1 / 2

proprietario numero: il numero di defoult è vuoto. È possibile modificare il file.

servizio di linea numero: un numero telefonico del centro di servizio designato dal proprio operatore di rete o il fornitore del servizio. Si prega di consultare con il proprio fornitore di servizi e di ottenere i dettagli. sos numero: è possibile effettuare i numeri più urgenti per contattare le unità pubblico o della sezione di aiuto.

-impostazioni

lo stato della memoria: per verificare lo stato della memoria del telefono cellulare e la carta SIM. preferito di stoccaggio: selezionare la memoria del telefono o SIM

campo: aggiungere / rimuovere la funzione di campi per una nuova voce che si inserisce nel telefono . vcard mio: è possibile modificare la mia vCard. E 'per voi per salvare e inviare la propria voce. chiamante-suoneria

è possibile scegliere un particolare tono di chiamata uno per un chiamante con una voce. Il telefono vi avviserà con questo tono di chiamata quando si riceve una chiamata dal chiamante.

## 15) Multimedia

-fotocamera

-visualizzatore di immagini se hai scattato alcune immagini, è possibile vedere gli scatti tramite la visualizzazione delle immagini.

video-registratore

Questa funzione consente di girare clip video. Toccare il poit rosso nella parte inferiore dello schermo per avviare la registrazione. Toccare stop per terminare la registrazione. Selezionare Sì per salvare il video. Il video verrà conservato nella cartella video.

-lettore video

è possibile riprodurre e visualizzare il video clip.

Inoltre è possibile scaricare filmati da internet. È possibile individuare un video clip e toccare e giocare con l'opzione per riprodurlo.

## lettore audio -

con il lettore audio software si può godere di vari brani musicali per il vostro telefono. Lettore audio permette anche di creare un elenco di riproduzione sul tuo cellulare. È possibile selezionare un bel brano musicale come il tuo tono di chiamata personale o messaggio o tono di avviso.

# -registratore di suoni

questa caratteristica permette di registrare importanti conversazione o riunioni. Inserisci il registratore di suoni e selezionare record per avviare la registrazione. Dopo , toccare opzione - Salva per salvare il clip.

#### -Radio FM

la radio FM è supportata dal telefono cellulare. Si dovrebbe cercare canali prima di utilizzare questa funzione. Toccare lo zoom e toccare l'icona a destra per avviare la ricerca dei canali. È possibile memorizzare 30 canali nella lista. Inoltre è possibile inserire la frequenza di un canale per individuare manualmente. Inglese